

美丽的大洋湾

本报记者 丁天怡

今天,我来到了盐城大洋湾景区,一睹它的美丽。

还没进大门,我就远远地听见了震天的锣鼓声。刚进南门,我就在人山人海的路口看见了三头活蹦乱跳的“狮子”和两条正在互相追逐的“巨龙”。原来是有人在舞狮和舞龙,只听锣鼓声一停,“狮子”和“巨龙”就像被施了魔法一样静止不动。接着,围观的群众都争前恐后地跑过去合影留念。

接着,我来到登瀛阁脚下,映入眼帘的是一幕高高挂在假山上的瀑布,瀑布高高落下,又顺着台阶急速向下冲去,每次冲到下一层台阶,都会溅起巨大的浪花。来到登瀛阁顶层向下俯视,亭台楼阁、高山绿林、湖泊河流……一切尽收眼底,仿佛可以摸到天上

的云朵。

傍晚的大洋湾也同样美丽,人们围坐在湖畔空地上,等待着烟花表演。终于,万众瞩目的烟花表演开始了。先是几团红色的光球飞到空中,接着在几处不同的地方同时分裂开来,变成了几朵怒放的大红花。几团绿色和蓝色光球没等红花“凋谢”就迅速飞向空中,在夜幕中绽放出几朵艳丽的花朵。最后,一团金色的光球急速飞向天空,在飞到最高点时,突然炸开,散成满天金灿灿的星星,照亮了整个夜空。就这样,一天的大洋湾之旅在人潮的退散中结束了。

看完了我的大洋湾之旅,你想不想来大洋湾玩呢?

大丰区第一小学五(1)班
指导老师:徐沛瑶

漫步“森灵”

本报记者 单子弋

今天,我去了一个特别的地方,一个动物们的乐园——森灵欢乐世界。

那是个对我来说完全未知的地方,我一路上都在幻想着这到底会是怎样的世界。一路的美景也没多看,过了一会儿,我就来到大门前。

走入园中,我眼前一亮,果然没让我失望!这里不仅有诸如碰碰车、玻璃栈道等娱乐设施,还有各种动物。于是,我怀着激动的心情,探索这个地方。

第一站,我参观了黑鼻羊的家。这黑鼻羊与普通羊最大的不同就是脸。它们的脸黑黑的,白天还好,但一到晚上你可能连它的影子都找不着了。

第二站,我拜访了环尾狐猴。起初,你可能看不见它们的踪影,但只要仔细瞧,你会发现它们正在树上蹦得欢呢。

最后,我看到了传说中的“百鸟之王”——孔雀。当它开屏时,你才会见到“百鸟之王”的真正面容:尾巴如巨大的羽扇般张开,大海似的碧蓝的羽毛上嵌着一只只翠绿的“眼睛”,像一位雍容华贵的王后,真是百闻不如一见啊!

活泼的猴子,美丽的孔雀……这些各具特点的动物们聚在一起,使我有了这次难忘的“森灵”冒险之旅。

大丰区第一小学五(6)班
指导老师:陈桂琴

大洋湾研学

本报记者 金泽佑

在一个阳光灿烂的日子里,我们怀着期待的心情,向大洋湾进发,一路上我们有说有笑,好快活。

一到大洋湾,清新的空气扑面而来,让人心旷神怡。我们乘坐景区内的小车欣赏风景。

之后,我们去看戏。戏演得非常好,几十个人在那跳舞。后来,我们又去一个大庭院,看另一场戏。几个人在舞台上耍杂技,耍得活灵活现。之后,我们来到了一条河边,几艘船向我们驶来,有人在敲锣打鼓,场面非常热闹。

接着,我们来到了海洋馆,那儿有三只孔雀,其中居然还有一只白色的,这只白色孔雀很漂亮。

海洋馆里有很多鱼,它们的名字非常奇特,大大小小的体型,五彩缤纷的颜色,我们看得眼花缭乱。之后,我们便开始上课,问题答对了,会获得小奖品,但我觉得重在参与!之后我们自由游玩,我看到了许多小动物,还喂了那些小动物。老师还给我们讲了动物的习性。之后我们又去观察海豹,有人还进去套圈,那只海豹居然都接住了,大家拍手叫好。

当夕阳西下,我们踏上归程,心中满是不舍。这次研学让我增长了见识,学到了丰富的知识,期待下次研学之旅!

大丰区第一小学五(2)班
指导老师:杨翠红

妈妈的童年

本报记者 石梦洁

在手里一搓一松,就飞了起来。

在上学时,妈妈和小朋友们的成绩不算好,但也不算差。小时候,妈妈的弟弟也就是我舅舅,经常给我捣乱,特别淘气,但也会将好吃的留给我妈。妈妈为弟弟操碎了心,一会儿管他学习,一会儿被弟弟气得头大。

这是妈妈的童年岁月,虽然当时物质匮乏,但妈妈的童年很快乐。

大丰区第一小学五(2)班
指导老师:朱亭如

昆虫迷

本报记者 刘凌佑

我的表哥是一位昆虫迷。一天,我去表哥家玩,发现他并不在客厅里,姑姑笑着说:“你表哥在房间里看《百科全书》呢,你去找他玩吧。正好带他出去转转,让他呼吸一下外面的新鲜空气。”

我轻轻地推开他的房门,眼前的一幕让我惊呆了:墙上挂满了色彩斑斓的蝴蝶标本,它们在灯光下闪烁光芒,仿佛在诉说各自的故事。我看到表哥正坐在书桌前,目不转睛地看着面前的《百科全书》。我走到他面前说:“表哥,我们一起下楼玩呀!”他停顿了十几秒后说:“你刚刚说什么?”我看着他疑惑的样子,说道:“光看书上的昆虫多没意思啊,我们一起去看看身边的昆虫呀!”表哥听我说要和他一起研究昆虫,激动地跳了起来,拉着我飞速跑下楼。

到楼下后,一眨眼的工夫,表

哥就不知道跑到哪儿去了。我继续往前走了几步,发现表哥正在前面捉蝴蝶,表哥看着我大声喊道:“表弟,快来帮我捉它们,快拿网来!快!”看着表哥着急的样子,我迅速拿起手中的网,像猎人般瞄准了一只飞舞的黄蝴蝶并网住它。表哥看着网里的蝴蝶开心极了,不停地夸赞我:“表弟,你可真厉害,真是捕捉小能手呀,下次我们还要一起捉蝴蝶!”我也开心地答道:“好呀,也谢谢表哥让我有一次捉蝴蝶的机会。”

我和表哥看着手中的蝴蝶,它头上两根黑胡须,黄白相间的翅膀在不停地扇动着,阳光下的黄蝴蝶金灿灿的,浑身都发着光。难怪表哥这么喜欢昆虫,原来昆虫这么美丽。

这就是我的“昆虫迷”表哥!
大丰区第一小学五(5)班
指导老师:邹琴

盐城大洋湾

本报记者 陆婉晴

大洋湾,这片坐落于江苏盐城并以其独特的美景吸引无数游客前来拜访的地方,就是我们这次郊游的目的地。当我得知这个消息时,内心充满了期待与喜悦。

那天清晨,我们一行人踏上了前往大洋湾的旅程。沿途的风景美不胜收。经过一段时间,我们终于来到大洋湾,踏入景区,迎面而来的是一阵清凉的风,让人瞬间精神焕发。我们沿着樱花树间的小路前行,嗅着樱花的清香,让人心旷神怡。

我们走上了河边的小路,沿着小路前行,只见河面波光粼粼。远处几艘小船在畅游,仿佛在诉说着这片景区的故事。

我们一边欣赏着美景,一边享受微风的吹拂,鸟儿不时在天空盘旋。它们的叫声清脆悦耳,给这片宁静的景区增添了一抹生机。

夕阳西下,我们依依不舍地离开了大洋湾,这次郊游让我久久难以忘怀。

大丰区第一小学五(1)班
指导老师:徐沛瑶